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	ADİYAMAN ÜNİVERSİTESİ –(ADYÜ)
MLAB GİZLİLİK, TARAFSIZLIK, DÜRÜSLÜK VE BAGIMSIZLIK BEYANI FORMU



ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ

MERKEZİ ARAŞTIRMA LABORATUVARI 

GİZLİLİK, TARAFSIZLIK, DÜRÜSTLÜK VE BAĞIMSIZLIK BEYANI   
ADIYAMAN Üniversitesi Merkezi Araştırma Laboratuvarı, yaptığı işte ve ürettiği ölçüm sonuçlarının raporlanmasında tamamen bağımsızdır.

Bu kapsamda ADYÜMLAB;

· Ulusal ve Uluslararası yasal düzenlemelere, Laboratuvarımız ile ilgili Kanun, Mevzuat ve Yükümlülüklere uyar.

· Laboratuvar faaliyetlerinde yenilikleri takip eder, bilgileri günceller ve kontrol yöntemlerini işletir.

· TS EN ISO/IEC 17025 Uluslararası Standardının gereklerini karşılayan bir laboratuvar ortamı sağlayarak, mümkün olan en kısa sürede, nitelikli uygulamalarla, müşteri istekleri ve yasal şartlara uygun şekilde hizmet verir.

· Laboratuvarımızda yapılacak olan ölçümlerle ilgili her türlü talebi tarafsız olarak değerlendirir.

· Laboratuvar çalışanları, ücretlerini yaptıkları ölçüm sayısından veya bu ölçümlerden alınan sonuçlardan bağımsız tutarak hiçbir kişi, firma ya da kuruma ayrıcalık göstermez. 

· Laboratuvar yönetimi; hiçbir laboratuvar personellerine baskı yapmaz, personeller etki altında bırakılmaz, dışarıdan gelebilecek baskıları önler ve olası bir baskı durumunda personellerini bilgilendirir. 

· Laboratuvar personelleri; tarafsızlık içinde hizmet gereklerine uygun davranış göstererek hizmet sunar ve kişisel çıkarlar doğrultusunda davranışlar sergilemez.

· Laboratuvarımızın kusurundan kaynaklanan müşteri ve üçüncü taraf zararlarını tazmin edilir.

· Laboratuvarımız artan hizmet kalitesi, güvenilirlik, dürüstlük, bağımsızlık, tarafsızlık ve gizlilik ilkelerine en uygun politikayı izler, müşterilerinin yazılı izni olmadan üçüncü taraflara müşteri bilgilerini aktarmaz ve müşteri mülkünü korur.

· TS EN ISO/IEC 17025’i sürdürmek ve geliştirmek için kaynakları temin eder, tüm laboratuvar personellerinin kalite politikasını benimseyerek, öğrenmesi ve uygulaması için gerekli faaliyetleri yürütür.
Bu doğrultuda görev tanımlarımızda yer alan ve ADYÜ Kalite El Kitabında ile diğer KYS evraklarında beyan edilen ilgili tüm faaliyetlerimizi, kurumun bağlı olduğu yasalara uygun, misyon ve vizyonumuza uyumlu şekilde gerekli tüm önlemlerin alınarak iş ve işlemlerin yürütülürken sağlanacak gizliliğine zarar verecek hiçbir öneride bulunmayarak ayrıca gizlilik, tarafsızlık, dürüstlük ve bağımsızlık ilkelerine bağlı kalarak adil ve eşit şekilde yürüteceğimizi kabul, beyan ve taahhüt ederiz. 
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